

DAN TREBINJA ZA BEŽIGRADOM

Trije naivci v galeriji

Zaradi velikega zanimanja občanov bo razstava odprta še do 22. julija

Bežigrasko sodelovanje je s pobrateno hercegovo občino Trebinje postaja tradicionalno tudi na kulturnem področju. Precej zaslug za to ima bežigraska Zveza kulturnih organizacij, ki je letos že drugič organizirala razstavo trebinjskih umetnikov v Bežigraski galeriji.

Razstavo je 28. junija otvoril predsednik občinske konference SZDL Trebinje. V svojem govoru se je spomnil dogodkov, ki vežejo pobrateni občini in poudaril pomembnost sodelovanja na kulturnem področju.

Razstava "Trebinjska naiva" ni prišla po naključju v izbor za počastitev dneva Trebinja za Bežigradom. Trije naivni umetniki, ki tokrat razstavljajo v Bežigraski galeriji, izhajajo iz okolja, kjer so najbolj pogoji za pravo naivno umetnost, neizumetničeno, kar se seveda najbolj odraža v razstavljenih delih.

Stevan Kijac se predstavlja z enajstimi deli, pretežno v lesu – skulpture in plitvi relief, pa tudi z nekaj oljnimi slikami. Že zgodaj se je začel ukvarjati z razbarstvom, leta 1931 je kot dvajsetletnik prišel v Dubrovnik, kjer se je srečal z likovnim kritikom Kostom Strajničem, ki ima zasluge za njegov nadaljnji razvoj.

Jovan Ratković se je oblikovanja lesa naučil od očeta. Rojen je bil

leta 1903 in je najstarejši član skupine. Je velik revolucionar svojega kraja, nosilec spomenice 1941, opravljal pa je tudi vrsto pomembnih funkcij, med drugim je bil član okrožnega komiteja KPJ za Hercegovino.

Najmlajši predstavnik trebinjske naive in hkrati tudi najobetavnejši je Velimir Rosandić, saj so njegovi

Tifusarji že prava mojstrovina. Kot prva dva je tudi on iz okolice Trebinje, rojen pa je bil leta 1941. Že od rane mladosti se ukvarja z izdelovanjem lesenih predmetov, zadnja leta pa dosega njegovo umetniško izražanje vse večji pomen. Deset njegovih razstavljenih del kaže, da lahko v prihodnosti od Rasandića še marsikaj pričakujemo.

Razstava je zaradi zanimanja podaljšana do 22. julija, odprta pa je vsak dan od 10. do 13. ure in od 17. do 20. ure.

M. BOLE



PRISPEVEK ČRNUČANOV

Vrsta zanimivih prireditev

Letošnji občinski praznik so na Črnučah počastili s številnimi prireditvami, ki so potekale nekaj dni. Najprej so bile na vrsti športne prireditve, osnovnošolci pa, so ob zaključku šolskega leta pripravili slavnostno akademijo na šolskem igrišču. Nastopila sta tudi pionirski in mladinski pevski zbor. Še posebej so program popestrili najmlajši, ki so zaplesali partizansko kolo, učenci šestega razreda, pa nekaj ljudskih plesov.

Z vajo v gašenju so praznik počastili gasilci, ki so zvečer na Taboru priredili še piknik. V čast občinskemu prazniku in XI. kongresu ZKJ, ki se je prav tisti dan končal v Beogradu, so mladinci OO ZSMS Črnuča-Nadgorica zakurili veličasten kres.

Na dan praznika, 24. junij, je bila v dvorani zadržnega doma proslava. Slavnostni govornik Peter Lešnjak je v svojem govoru obudil spomin na tiste dni v začetku vojne, ko so črnuški komunisti odšli v partizane in osnovali Rašiško četo.

Predsednik občinske skupščine Janez Rigler je nato podelil držav-

na odlikovanja 17 krajanom. Dobili so jih: Jožefa Bizjak – red zaslug za narod s srebrnimi žarki; Riko Legat – red dela z zlatim vencem; Julka Koderman, Franc Možina, Katarina Pipan, Julijana Vavpotič, Angela Žmavc, Janez Čertanc, Josipina Čik, Franc Koderman, Zofija Pečar, Marija Rebolj, Ludvik Rode, Martin Rotar, Francka Sever in Katarina

Kučler – red zaslug za narod s srebrno zvezdo; Anton Šibenik – medalja za hrabrost.

V kulturnem delu programa so nastopili še otroški in mladinski pevski zbor osnovne šole Maksa Pečarja in moški pevski zbor Svoboda s Črnuč ter mladi glasbeniki z osnovne šole.

STANKA RITONJA

Ni problemov v odnosih

Razgovor s predstavniki verskih skupnosti

Ob občinskem prazniku je predsednik koordinacijskega odbora za urejanje odnosov med samoupravno družbo in verskimi skupnostmi pri občinski konferenci SZDL Joško Pirnar priredil sprejem in kosilo za predstavnike župnije v naši občini.

Ob tej priložnosti so navzoči

ugotovili, da ni posebnih problemov v odnosih med našo socialistično družbo in verskimi skupnostmi in da odprta vprašanja zadovoljivo rešujejo. Navzoči so tudi menili, da taka srečanja veliko prispevajo k boljšemu medsebojnemu spoznavanju in izmenjavi mnenj o najrazličnejših vprašanjih.



Občinske nagrade so letos prejeli: Janko Babošek za izjemne dosežke na področju ortorike in protetike ter za delo, usmerjeno v klinične sisteme in tehnologijo v Zavodu za rehabilitacijo invalidov tozd Soča; Jože Slovenc za dolgoletno prizadevno družbenopolitično delovanje v občini; Branko Vojnovič za izjemno razvijanje tehnologije na področju izdelave in uporabe mineralne voine v Termiki; Viktor Zupančič (na sliki) za pomembne uspehe pri razvijanju in poglobljanju socialističnih samoupravnih odnosov v občini in samoupravni stanovanjski skupnosti

24. JUNIJ – OBČINSKI PRAZNIK

Praznik Bežigrada je naša delovna obveza

Na slavnostni seji občinske skupščine so štirje Bežigradčani prejeli občinske nagrade

usmerjati tudi v rekonstrukcije in modernizacije ter prestrukturiranje proizvodnih programov, predvsem v tistih ozidih, ki ob sedanjih programih proizvodnje životarijo na meji rentabilnosti, kar je pogosto tudi vzrok vrsti notranjih konfliktov.

Joško Pirnar je v nadaljevanju spregovoril še o problematiki pro-

Območje naše občine je v glavnem že urbanizirano. Proste površine so le še vodovodni rezervati, zato ostaja malo prostora za industrijski razvoj. Menimo, da je treba te površine izrabiti čimbolj racio-



V dobro pripravljenem kulturnem programu so sodelovali violinist Tomaž Lorenz in kitarist Igor Saje, igralec Boris Cavazza, mezzosopranistka Alenka Dernač-Bunta in baritonist Jaka Jeraša.

nalno in jih nameniti predvsem za razvoj avtomatizirane, po možnosti procesne industrije, v kateri delajo visoko kvalificirani strokovnjaki in ki je sposobna zagotoviti nadpovprečno akumulativnost.

Menimo tudi, da bi se morali ozdi pri investiranju v nove objekte zaradi pomanjkanja prostih površin v industrijskih conah usmeriti močneje v racionalno izrabo površin, s katerimi že razpolagajo, ker podatki kažejo, da so te površine izkoriščene le nekaj nad 50-odstotno. Vendar je treba poudariti, da ne moremo računati le z večjo akumulativnostjo, ki naj bi jo dale nove investicije. Gospodarstvo mora razpoložljiva sredstva močneje

meta v Ljubljani oziroma za Bežigradom, o razvoju krajevne samouprave, razvoju delegatskega sistema in drugih aktualnih nalogah, s katerimi se bo Bežigrad srečeval v prihodnje.

Udeležence slavnostne seje so nato pozdravili predstavniki delegacij iz Trebinja ter prijateljskih občin in poklonili občinski skupščini Bežigrad priložnostna darila, nato pa je Janez Rigler razdelil občinske nagrade. Letos so jih prejeli Jože Slovenc, Viktor Zupančič, Branko Vojnovič in Janko Babošek. Ob koncu seje je bil bogat kulturni program.

STANE DROLJC

»Zelenci« osvajajo Bežigrad

Proga 20 v KS Ivana Kavčiča, 19 pa v Tomačevo



Viator tozd Mestni potniški promet je ob občinskem prazniku uresničil svojo obljubo, saj so uvedli dve novi progi. Prva vodi v krajevno skupnost Ivana Kavčiča, kjer je obračališče na Reboljevi ulici (proga 20), druga pa v Tomačevo. Tomačevci so ob tej priložnosti dobili tudi novo, razširjeno križišče, urejena pa je tudi Tomačevska cesta od Žal do Tomačeva (proga 19).



Tržnica odprta in zaprta

Ker še ni uporabnega dovoljenja, otvoritev le na papirju

Po več kot polletni zamudi so v počastitev občinskega praznika vendarle odprli bežigrasko tržnico, ki pa je bila odprta le en dan; prodajalcev v njej namreč še vedno ni, ker nimajo uporabnega dovoljenja. Kljub temu je bilo na otvoritvi slovesno. Ob udeležbi številnih gostov

sta spregovorila direktor Komunalnega podjetja tozd Živilski trgi Anton Čugelj in predsednik SIS za preskrbo Stane Vrhovec. Po nastopu ansambla Mandolina so prerezali otvoritveni trak in gostje so si lahko ogledali novo pridobitev Bežigradske občine. Ni kaj, tržnica je

funkcionalno in sodobno urejena, v njej bodo lahko kupci našli prav vse, od zelenjave in sadja zasebnih in družbenih prodajalcev do rib, mesnih in mlečnih izdelkov.

Ob zaključku redakcije smo izvedeli, da so prve lokale v tržnici pravkar odprli.

ZBOR OBČANOV / 3